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ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	LA	SECONDA	COMMISSIONE	CONVOCATA
PER	LUNEDÌ	22	FEBBRAIO	ALLE	ORE	10.30
19	Febbraio	2016
(Acs)	Perugia,	19	febbraio	2016	–	La	Seconda	Commissione	consiliare,	presieduta	da	Eros	Brega,	è	convocata	per	lunedì
22	febbraio	alle	ore	10.30	nella	Sala	Trasimeno	di	Palazzo	Cesaroni.	ALL'ORDINE	DEL	GIORNO:	“Modificazioni	ed
integrazioni	della	legge	regionale	'10/2014'	(Testo	unico	in	materia	di	commercio)	(disegno	di	legge	regionale)”;
“Relazione	per	gli	anni	2011/2014	in	adempimento	alla	clausola	valutativa	di	cui	all'art.	19	della	legge	regionale
'25/2008'	e	successive	modificazioni	ed	integrazioni	(Norme	in	materia	di	sviluppo,	innovazione	e	competitività	del
sistema	produttivo	regionale)”;	“Incentivazione	dell'acquisto	di	veicoli	a	ridotto	o	nullo	impatto	ambientale	e	della
conversione	a	gas	metano	o	gpl	dell'alimentazione	di	automobili	e	autocarri	fino	a	35	quintali.	Iniziative	da	adottarsi	da
parte	della	Giunta	regionale”	-	mozione	dei	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S);	“Prevista
installazione	nei	territori	dei	comuni	di	Narni	e	Assisi	–	di	ripetitori	per	servizi	di	telefonia	mobile	–intendimenti	della
Giunta	regionale	volti	a	sollecitare	le	amministrazioni	di	quei	Comuni	all'adozione	di	interventi	finalizzati	alla	tutela
della	salute	dei	cittadini	dei	comuni	medesimi	in	fatto	di	esposizione	ai	campi	elettromagnetici”	-	interrogazione	dei
consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S);	“Intervenuta	acquisizione	da	parte	di	coop	centro	italia
delle	società	del	gruppo	Superconti.	Preoccupazioni	per	il	mantenimento	dei	livelli	occupazionali.	Informazioni	e
intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”	-	interrogazione	dei	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia
Carbonari	(M5S);	“Intendimenti	della	Giunta	regionale	ai	fini	della	tutela	della	salute	pubblica	e	per	la	prevenzione	ed	il
monitoraggio	della	situazione	ambientale	nella	conca	ternana	in	riferimento	alla	contaminazione	alimentare”	-
interrogazione	dei	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S).	RED/tb
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